
SECRETARIA DE ESTADO DA JIJSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregao n.°: 019/2011

Protocolo n.°: 10.893.244-9

Objeto: CONTRATAçAO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS PARA 0 FORNECIMENTO DE APARELHO
DE BARBEAR PARA 0 DEPARTAMENTO PEN ITENCIARIO DO ESTADO

PREAMBULO
No dia 06 de setembro de 201 1, as 10:30 horas, reunirarn-se na sala de licitaçoes da SEJU situada na Rua Jacy
Loureiro de Campos. S/N, 40 andar, asa “D” ‘Palácio das Araucárias”, Centro CIvico em Curitiba - PR, o
Pregoeiro, Senhor José de Araijo Pessoa Guedes e a Equipe de Apoio. Senhores João Antonio Nunhez. Stephane
Gerlach e Mariana Martins Betioli para a SessAo POblica do PregAo Presencial em epIgrafe.

Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando a
comprovacao da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuiçAo dos
L icitantes presentes, na seguinte conform idade:

CREDENCIAMENTO

REPRESENTANTE EMPRESA

Luiz Minioli Neto Lenine Toniolo
Fabio Murilo Chierigatti FMC Ttade Imp. E Exp. Ltda
Eduardo Kulka Filho Jose Carlos Vedan ME
Kayo Domingues Fernandes KDP Comercio de Ferragens Ltda
Wenceslau Vilha Junior Satélite Comercio Ltda
Renato Montanan P.A.S Prograrna de Alimentacao Social

A empresa Jose Carlos Vedan ME declara ser Microeinpresa
A empresa FMC Ttade Imp. E Exp. Ltda declara ser Empresa de Pequeno Porte
A empresa KDP Comercio de Ferragens Ltda declara ser Microempresa
A empresa Satélite Comercio Ltda declara ser Empresa de Pequeno Porte

Dando prosseguimento, o Pregoeiro cornunicou o encerrarnento do credenciamento.

Em seguida, recebeu a Declaraçao do Licitante de que atende plenarnente os requisitos de Habilitaçäo estabelecidos
no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitaçao, respectivamente.

REGISTRO DO PREGAO

Ato contInuo, foi aberto o Envelope contendo as Propostas de precos e, corn a colaboração dos membros da Equipe
de Apoio, o Pregoeiro examinou a conformidade das propostas, anal isando a compatibilidade dos objetos ofertados,prazos e condiçoes de fornecimento ou de execução, e dernais exigéncias definidas no Edital. Em seguida, realizou
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a classiflcação nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4° da Lei Federal ii° 10.520/02, selecionando o autor da
menor proposta, e Os demais, na ordem de classificaçao, tendo participado da fase de lances as seguintes licitantes:

EMPRESA VALOR DA PROPOSTA
LOTE 01

Lenine Toniolo 180.000,00
FMC Ttade Imp. E Exp. Ltda 115.200,00
Jose Carlos Vedan ME 180.000,00
KDP Comercio de Ferragens Ltda 1 80.000.00
Satélite Comercio Ltda 180.000,00
P.A.S Programa de AlimentaçAo Social 169.200,00

A Empresa FMC Ttade Imp. E Exp. Ltda. pede a desclassificaçao de sua proposta unia vez, que o valor cotado esta
errado e se encontra abaixo do preco de custo. o pregoeiro decidiu pela suspensáo da lie itaçäo para a verificaçao do
preco fornecido pela presente empresa.
Ficou marcado o retorno da presente licitaçAo para o dia 12/09/2011 as 10:00 horas.
Estando todos cientes da suspensão e da data de retorno.
Os lances registrados constam de planilha que integra a presente ata para todos os efeitos.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos membros da Equipe
de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o fim da sessão.
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ASSINAM:

I REPRESENTANTE(S) DA(S) PREGOEIRO E A EQUIPE BE APOIO
EMPRESA(S)

José de Araüjo Pëssoa Guedes

Pregoeiro

João Antonio Nunhez

Equipe de Apoio

— J)i-1 JAL
Steph4ne GerlacW

Equipe de Apoio
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Marina Martins Betioli
Equipe de Apoio
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